
Прогноз на соєвий шрот в Україні 

Спостерігається синхронність між коливаннями цін на сою та а соєвий шрот. Але ціна на 

соєвий шрот реагує не такими темпами як ціни на сою. Оскільки наявна нестача українського 

шроту, постійно присутня напруга через утримування переробниками великих партій для 

сприяння підвищенню ціни. Через нестачу українського соєвого шроту має місце імпортний 

соєвий шрот. Таким чином, враховуючи очікування у 2011/12 МР рівня внутрішнього 

споживання сої на рівні попереднього 2010/11 МР, імпортований соєвий шрот однозначно 

буде присутнім на внутрішньому ринку. Більші об’єми імпортованого соєвого шроту на 

українському ринку з’являються у січні-лютому, пропозиція тримається до кінця кожного МР 

— коли закінчуються запаси соєвого шроту українського виробництва, що призводить до 

підтримування ціни на високому рівні. 

Нарощуються потужності для виробництва соєвого шроту, що дозволяє на початку МР 

здавати сою та використовувати власний шрот. Але в січні-лютому спостерігається тенденція 

зростання попиту та цін на соєвий шрот, що пояснюється потребою у поповненні сировинних 

запасів як переробниками, так і фермерами. Додатковим фактором в даний період є 

активізація експортерів, які намагаються наростити закупівлі через тенденцію зростання цін 

на сою на світовому ринку. 

Враховуючи зростання та, в деяких періодах, стабілізації у 2010/11 МР у порівнянні з 

минулими МР, можна стверджувати про збільшення попиту на початку 2011/12 МР. Що, 

відповідно, призведе до зростання ціни у 2011/12 МР. 

Спостерігається тенденція зростання рівня ціни близько 500 грн/т  на початку кожного МР у 

порівнянні з початком попереднього МР. Тому є велика вірогідність зростання ціни 

наприкінці 2011/12 МР до 6000 грн/т.  

Активність експортерів сої на українському ринку має великий вплив на ціноутворення на 

соєвий шрот. Як тільки почнуть піднімати ціни на сою, неодмінно почнеться зростання ціни 

пропозиції на соєвий шрот. Спостерігається тенденція впливу активності.: коли є їх 

присутність на ринку, а тим більше коли починають піднімати ціни, Враховуючи той факт, що 

експортери на даний момент відсутні через низькі запаси у 2010/11 МР та волотильності на 

світовому ринку сої, можна чекати незначних коливаннь на українському ринку соєвого 

шроту.  

Враховуючи той факт, що експортери стрімко нарощуватимуть експорт з України ( зручне 

розташування до ЄС, очікування зниження виробництва американськими країнами (близько 

87% світового експорту)  за збільшення ними внутрішнього споживання), можна 

стверджувати, що  в 20 11/12 МР збільшиться вплив українських експортерів на ринок 

соєвого шроту. 

Наприкінці серпня відбудеться стабілізація або незначне зростання ціни, оскільки 

експортери сої не будуть входити в український ринок  

Наприкінці вересня відбудеться зростання через необхідність накопичення запасів, 

обмеженість пропозиції шроту, входження на ринок експортерів., Експортери сої наприкінці 



вересня не будуть стрімко нарощувати об’єми закупівель через не яскраво виражений тренд 

на СВОТ (США). Однак вони розуміють, що в новому МР буде відбуватися зростання попиту 

від імпортерів (відповідно подальше зростання світових цін) та нарощення сектору 

тваринництва в Україні, що загострить боротьбу між переробниками та експортерами. 
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